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***** 題目卷 *****                                                                     (p1)
1、 選擇題:(每題4分，共計40分)

(  )1. 當
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 時，下列哪一個式子代表的數最小？
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(  )2. 若　5　個連續奇數中，最小的數為　
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，則最大的數可表示為 
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(  )3. 下列四個算式中，正確的有幾個？
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(  )4. 
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與下列何者不相等? 
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(  )5. 合作社的原子筆一枝
[image: image23.wmf]x

元，筆記本一本的價錢比一枝原子筆的價錢貴10元，申樂買了兩枝原子筆，三本筆記本，若拿了一張100元付帳，可找回多少元？
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(  )6. 一個兩位數，個位數比十位數大2，若個位數為
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，則如何用
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表示出這個二位數
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(  )7. 下列何者是一元一次方程式？　
(Ａ) 3x－1＝2x＋x      (Ｂ) 5x＋1＝－4x－11   (Ｃ)x2＋x＋1＝0       (Ｄ)3x＋5 。
(  )8. 下列哪一個運算是正確的？　

(Ａ) 若－3x＝6，則　x＝6＋3               (Ｂ) 若－4x＝2，則x＝（－4）÷2　　
(Ｃ) 若－3x＝3，則　x＝3÷3                (Ｄ) 若－2x－3＝5，則－2x＝5＋3 。

(  )9. 秀伊解方程式[image: image38.wmf]3
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x－2＝4的步驟如下：
[image: image39.wmf]3
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x－2＝4　 EQ \o(\s\up8(步驟\o(○,１)),―――→)　2x－6＝4　 EQ \o(\s\up8(步驟\o(○,２)),―――→)　2x＝10　 EQ \o(\s\up8(步驟\o(○,３)),―――→)　x＝5，請問下列敘述哪一個是正確的？　
(Ａ)步驟eq \o(○,１)就錯了      (Ｂ)步驟eq \o(○,２)錯了      (Ｃ)步驟eq \o(○,３)錯了      (Ｄ)以上步驟完全正確

(  )10. －15與23兩數各減一個相同的數之後，所得新的兩數互為相反數，若所減的數為x，則依題意可列出下列哪一個算式？　
(Ａ)（－15－x）（23－x）＝1　               (Ｂ)（－15－x）－（23－x）＝0　

[image: image1.wmf]-3

=

x

(Ｂ)（－15－x）＋（23－x）＝0　            (Ｄ) 
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臺北市龍山國民中學95學年度第1學期七年級數學科第3次定期評量試題卷

版本:翰林版                       考試範圍：４－１～４－４                                  
***** 題目卷 *****                                                                     (p2)
二、填充題: (每格4分，共計40分) 
1. 穎華姐的年齡比梅田老師年齡的　3　倍少　5　歲，如果穎華姐今年是　y　歲，則梅田老師今年是     eq \o\ac(○,1)     歲。（以　y　表示）                                    

2. 一個長方形的長為3
[image: image41.wmf]x

-2公分，寬為
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2

公分，則此長方形的周長為     eq \o\ac(○,2)    公分。（以
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　表示）
3. 化簡
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4. 解
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[image: image46.wmf]x

＝     eq \o\ac(○,4)     　。
5. 若x＝－3　是方程式　2（x＋2）－3（x－a）＝4　的解，則　a　＝     eq \o\ac(○,5)     。

6. 泉抽中一個的幸運數字，將此幸運數字乘以5再減去8，所得的結果為157。若此幸運數字為x，則依據題意可列出一元一次方程式為      eq \o\ac(○,6)     ，幸運數字為      eq \o\ac(○,7)     。

7. 龍山農場售山泉水，每逢假日減價出售，價目表如下：

山泉水（平日）20元／公升，（假日特價）x元／公升，水桶15元／個（容量5公升）。

秀伊於元旦假期用龍山農場販賣的水桶裝10公升的山泉水回家飲用，共花了150元，則山泉水假日特價每公升為      eq \o\ac(○,8)     元。    
8. 泉、秀伊、瑞莃三人共同儲蓄，已知泉比秀伊多儲蓄250元，秀伊比瑞莃少儲蓄380元，三人共儲蓄1380元，則其中泉的儲蓄有      eq \o\ac(○,9)     元。
9. 央央讓南學長猜他的生日，他說：「我生日的日期比月份多10，月分的3倍比日期多4」，請問央央的生日為      eq \o\ac(○,10)      。

三、計算題: (共計20分)

1. 化簡下列各式：(每小題3分)
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2. 解下列各一元一次方程式：(每小題4分)
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          3. 梅田老師從美國帶回巧克力請全班同學吃，若每人分7個，則剩巧克力55個；若每人分9個，則不夠15個。請問：(1)全班有多少人？(2)巧克力有多少個？ (6分)
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***** 答案卷 *****             班級:_______ 座號:________姓名:________________        

1、 選擇題  (每題4分，共40分)

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2、 填充題：(每格4分，共40分)

	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)

	
	
	
	
	

	 eq \o\ac(○,6)
	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)

	
	
	
	
	


3、 計算題：(共20分) 
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***** 參考答案 *****                                                                   (p4)  

1、 選擇題  (每題4分，共40分)

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
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	A
	B
	C
	B
	B
	D
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2、 填充題：(每格4分，共40分)

	 eq \o\ac(○,1)
	 eq \o\ac(○,2)
	 eq \o\ac(○,3)
	 eq \o\ac(○,4)
	 eq \o\ac(○,5)
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	 eq \o\ac(○,7)
	 eq \o\ac(○,8)
	 eq \o\ac(○,9)
	 eq \o\ac(○,10)
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3、 計算題：(共20分) 
	  1.(1)   
[image: image61.wmf])

3

2

(

2

)

2

(4

+

+

-

x

x

              (3分)
                             答：
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	3. (6分)
                   假設1分
                   列式2分

                   解出x值2分
求出另一問題之答案1分
(沒寫答扣1分)
                                                             答：(1)35人

                                                                 (2)300個





《 背面還有題目哦！ 》

















呼！總算寫完了…


不過別急著休息，再檢查一下吧！
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